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Ata da decima quinta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia primeiro de 

outubro de 2018. Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às vinte 

horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 

decima quinta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 

os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da decima quarta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezessete de setembro de 

2018, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 

Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 

Indicação nº 129, de 24/09/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Fortaleza, mais precisamente na altura 

do nº 221; Indicação nº 130, de 25/09/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da 

Municipalidade, para que seja feita uma manutenção na Estrada Vicinal PRP-354, que liga o 

bairro centenário; Indicação nº 131, de 25/09/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da Municipalidade, visando à instalação urgente de um ponto de ônibus no 

cruzamento da PRP- 050 com PRP – 060, próximo ao bairro Lagoa Azul; Requerimento número 

038, de 25/09/2018, do Vereador Aparecido Molina, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando estudos em conjunto com o Departamento Jurídico, bem como o 

Departamento de Obras da Administração Municipal, visando o envio para esta Casa de Leis de 

Projeto de Lei definindo em 70m2, área mínima de terreno em caso de desdobre, visando com a 

medida incrementar a construção civil no município bem como facilitando a edificação de mais 

moradias; Requerimento número 039, de 26/09/2018, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 

Leis as seguintes informações referentes a manutenção da malha asfáltica da Rua Paraná, mais 

precisamente no trecho entre a Rua Cuiabá e Rua Belo Horizonte; Requerimento número 041, 

de 27/09/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que 

envie para esta Casa de Leis, informações referentes à contratação de estagiários; Ofício de 26 

de setembro de 2018, do Executivo Municipal, em resposta a Indicação 127/2018, de autoria do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 26 de setembro de 2018, do 

Executivo Municipal, em resposta a Indicação 128/2018, de autoria do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 166/2018 – GP, de 26 de setembro de 2018, do 
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Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis os Projetos 

de Lei Municipal nº (s) 29 e 30/2018; Projeto de Lei nº 29/2018, de 26 de setembro de 2018 do 

Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para o 

exercício financeiro de 2019”; Projeto de Lei nº 30/2018, de 26 de setembro de 2018 do 

Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às entidades 

sem fins lucrativos, através de subvenções sociais”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início 

ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 

para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos colegas vereadores, pessoas presentes 

e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, após, seguiu explicando sobre 

suas proposituras que vêm de encontro com os interesses dos munícipes, como reformas nas 

estradas rurais do município, e indicação de ponto de ônibus no encontro da PRP 050 com a 

060, encerrou e se despediu; Segundo orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, 

desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham 

a sessão através do sistema de câmeras, após, agradeceu a sua família por ser seu alicerce, toda a 

população que apoia o trabalho dos vereadores, e ao Prefeito Gilmar Martin Martins, que não 

administra sozinho, precisa dos Vereadores, temos obras hoje por toda a cidade como a erosão 

na Avenida São Paulo e estrada que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, espera que toda a 

população seja beneficiada por essas obras, e que a administração irá trabalhar para todos, esse é 

o lema deles, uma administração limpa e honesta, disse estar junto ao Prefeito e agradece a 

população, em seguida, explicou sobre o ônibus conquistado para área da saúde, conquista dele 

junto ao prefeito e deputados que ajudam o município, e também uma van, dois gols e 

ambulâncias que logo estarão a serviço da população, pediu a compreensão de todos e agradeceu 

o reconhecimento, com o apoio do povo sempre será possível melhorar nossa cidade, agradeceu 

e se despediu; Terceiro orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou 

boa noite aos colegas Vereadores, população presente e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, se manifestou contente pela presença dos colegas do 

Bairro Centenário, e de outros colegas que acompanham a sessão, isso é muito gratificante 

quando a população acompanha o trabalho dos vereadores, agradeceu também a presença da 

secretária da saúde Regiane, parabenizou pelo trabalho que vem sendo realizado em nossa 

cidade, destacou os veículos conseguidos ao longo desses dois anos para o setor da saúde e que 

irão atender a população, em seguida, explicou sobre a importância das eleições e de analisar 

todos os Deputados que ajudaram nosso município, é muito importante o voto, não anular o voto 

é importante, uma oportunidade de cada um escolher um bom candidato, escolher com 

consciência, destacou a importância dos poderes trabalharem juntos, e do município ajudar os 

Deputados e receberem emendas, agradeceu e se despediu; Quarto orador da noite, o Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes 

no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 

explicou sobre suas proposituras, que vêm de encontro com os interesses da população, como 

obstáculo na Rua Fortaleza, em seguida, explicou que apesar de muita coisa estar sendo feita, 

ainda tem mais coisas para fazer, em uma cidade como Parapuã, onde todo mundo conhece todo 

mundo, é difícil acreditar que ainda existem famílias em situação de risco, como uma família 

que está morando em uma casa invadida, com crianças pequenas, em um município de 10.800 

habitantes, lembrou o caso do senhor Geraldo, completamente cego, onde foram convidados a 

estarem em sua residência, constataram a situação, tentaram acionar vários órgãos do município, 
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e não deu em nada, tiveram que levar na promotoria, onde tiveram que tomar providencias, e 

após o caso ser resolvido, foi feito um boletim de ocorrência, contra sua pessoa, por invasão de 

domicilio, mas que já foi arquivado por ser perseguição, ficou triste com o acontecimento e 

explicou como a política envelhece rápido as pessoas, quando começam a se deparar com a 

mediocridade de algumas pessoas, portanto essas são famílias em situação de risco e levará ao 

conhecimento do Prefeito, e se não tomar providencias irá novamente a promotoria, em seguida, 

explicou que com seus 43 anos de idade quem o conhece sabe, que nunca foi santo, nunca foi o 

mocinho da história e nunca levou desaforo para casa, e nunca havia assinado um sursis , agora 

assinou, dois anos de sursis, tem que ir para Osvaldo Cruz, passar por uma entrevista, sem dever 

nada, simplesmente por acreditar em um ideal e defender a população, porque o poder, o poder, 

faz acontecer, infelizmente, em cima dessa terra quem tem o chicote na mão manda, não mudou 

muita coisa dos coronéis para cá não, e pessoas que teimam em falar o que pensam, que teimam 

em ser o que são, essas vão para ponta do chicote, então é onde fala, ou você dança conforme a 

música ou fica complicado de tocar o baile, mas continuam defendendo a população, população 

essa que às vezes não merece, que alguns falam que ele é político, não pode falar determinadas 

coisas, mas não está preocupado com isso, ele foi contratado pela população, e cada um trabalha 

de um jeito, e esse é o dele, transparente, cada coisa no seu lugar, em seguida, comentou a 

resposta de um requerimento que fez a respeito do Centro Comunitário, e explicou que não tem 

nada do que foi respondido acontecendo lá, tem poucos funcionários, que tem adolescentes e 

tem que ser vigiados na hora do banho, e no papel está que praticam esportes, que faz isso, faz 

aquilo e nada é feito, temos que ser realistas e coerentes, agora nas eleições temos a 

oportunidade de mudar, de dar um outro rumo, você ouve algumas pessoas dizerem que vão 

votar em branco, vão votar nulo, que é todo mundo igual, que ninguém presta, para ele, você se 

esconder não é sinal de inteligência, é sinal de covardia, vivemos em uma democracia e pode 

falar o que pensa, e é assim que ele pensa, portanto vamos votar com consciência, votar sem 

medo, procure bons candidatos e não tema o novo, não tema o futuro, vote consciente, encerrou 

suas palavras; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, desejou boa noite 

aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 

do sistema de câmeras, após, prestou informações sobre um requerimento de sua autoria, em 

seguida agradeceu e se despediu; Sexto inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira, desejou boa noite aos nobres pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, em especial a Secretária da Saúde Regiane, em seguida, explanou sobre o domingo dia 

07 dia das eleições, e sobre o descrédito que se encontra a classe política, todos são vistos como 

se não fossem boas pessoas, mas nós temos boas pessoas, em Parapuã, por exemplo temos a 

Câmara, bons Vereadores, cada um eleito por um segmento da sociedade, todos procuram fazer 

seu trabalho de maneira honesta, porém domingo é dia de eleger deputado federal e estadual, 

senadores, dois, governador e presidente, não adianta depois dizer que não confia em político, 

que vai votar branco ou nulo, ou de protesto, e depois não adianta reclamar, se as pessoas 

querem mudanças, o dia é domingo, o eleitor não deve se deixar levar por notícias falsas, por 

meios digitais, os fake news, vote com o coração, vote com a razão, não mude de ideia por uma 

notícia falsa, pois ai deixaremos de eleger boas pessoas, analisem e votem, independente de 

pesquisa, vote em quem você acredita, em seguida, comentou sobre a visita do Deputado Roque 

Barbiere que passo um dia aqui, visitou muitos lugares, é um homem que você liga ele atende, 

ele conversa, uma pessoa simples, que trata todos iguais, e junto com o candidato a Deputado 
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Federal Fausto Pinato, o Roquinho é Deputado Estadual, os dois ajudaram muito a região, e 

precisamos de gente assim para nos representar, mandou um abraço para os dois, e tem outros 

Deputados assim também que merecem nosso voto, pois a política não é fácil, o momento bom é 

só quando ganha, depois é só espinho, só cobrança, tem que gostar e o político tem que gostar de 

gente, Roquinho e Fausto Pinato gostam, nasceram para isso, agradeceu e se despediu; Sétimo 

inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, pediu pela indicação dos colegas de plenário que tem indicações ainda não atendidas, 

como reparos na Rua Presidente Prudente, da qual o Vereador Glauco fez um Requerimento, 

explicou os problemas e pediu para que algo seja feito, também na Rua Paraná, onde já foram 

feitos vários pedidos e ainda não se arrumou nada por lá, o executivo precisa olhar com bons 

olhos para os moradores daquela Rua, em seguida, explica sobre a Rua São Luiz, a iluminação 

ali está precária e não se tem obstáculos, onde já causou até a morte de uma pessoa por 

atropelamento, será que vamos esperar morrer mais alguém para fazer algo, são coisas fáceis de 

serem resolvidas, o Prefeito está fazendo um bom mandato, buscando recursos, mas precisa 

olhar para essas pequenas coisas também e resolver, pois tem dinheiro para fazer, fica um apelo 

para esses pontos, após, comentou sobre a difícil situação do desemprego, todo dia as pessoas o 

procuram com queixar de falta de emprego, a cidade não tem emprego, os roceiros estão 

pegando gente de fora, a usina de trator foi para fora, a metalúrgica e a farinheira foram embora, 

e outras estão querendo ir também, e na hora que forem não adianta reclamar, pois ele está 

cobrando agora, está a disposição para discutir com o executivo e manter essas empresas na 

cidade, em seguida, comentou o seu apoio para o Deputado Roque Barbiere, pois ele ajuda a 

área da saúde os quatro anos de mandato, sempre se preocupando com a população, já mandou 

uma emenda de uma máquina de furar poço, então temos que pensar com carinho na hora do 

voto, falou também sobre o Deputado Federal Fausto Pinato, que apesar de não ter tido nenhum 

voto em nossa cidade na eleição passada, mas é um Deputado que conhecemos através do 

Roque Barbiere, e já mandou oitenta mil reais para compra de uma ambulância, que já está na 

conta da Prefeitura empenhado, só falta agora adquirir o veículo, então temos que ajudar esses 

dois deputados, temos que reconhecer o trabalho que vem sendo feito por eles em nossa cidade, 

após, parabenizou todos os colegas Vereadores pois hoje é o dia do Vereador, é aquele que 

representa o interesse dos munícipes nesta Casa de Leis, é aquele que leva pancada no meio da 

rua, a população pega mesmo e fala, cobra, esses são os Vereadores, que andam nas casas, e 

infelizmente os Vereadores são taxados de ignorantes, de briguentos, ele se diz briguento 

mesmo, pois ele ganha um salário para brigar pela população, brigar no  bom sentido, e reafirma 

junto com a população que vai honrar seu cargo de Vereador até o último dia de seu mandato, se 

no dia de amanhã ou depois ele não estiver naquela cadeira quer que outro que esteja defenda a 

população, e as vezes são julgados por esse trabalho, ganham um salário que às vezes é gasto 

com advogados para se defenderem de acusações, por brigas que fazem pela população, 

tentando honrar a população que os elegeu, ele não tem medo de ninguém e fala as verdades que 

precisam ser ditas, continuará lutando pela população em todas as áreas de necessidades, se 

despediu e agradeceu; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que se 

absteve do uso da palavra. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 

Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 

documentos; Requerimento número 038, de 25/09/2018, do Vereador Aparecido Molina, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudos em conjunto com o 
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Departamento Jurídico, bem como o Departamento de Obras da Administração Municipal, 

visando o envio para esta Casa de Leis de Projeto de Lei definindo em 70m2, área mínima de 

terreno em caso de desdobre, visando com a medida incrementar a construção civil no município 

bem como facilitando a edificação de mais moradias, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 039, de 26/09/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis as seguintes 

informações referente a manutenção da malha asfáltica da Rua Paraná, mais precisamente no 

trecho entre a Rua Cuiabá e Rua Belo Horizonte, aprovado por unanimidade; Requerimento 

número 041, de 27/09/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

que envie para esta Casa de Leis, informações referentes à contratação de estagiários, aprovado 

por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de outubro de 2018, e encerrou a sessão, cuja 

ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara 

Municipal de Parapuã, ao primeiro dia do mês de outubro de 2018. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 

 


